当行グループ会社における個人データの共同利用について

当行では、当行グループ会社との間で個人情報保護法第27条5項第3号に基づく個人データの共同利用を行っております。ただし、別途法令等により共同利用が禁止または制限されている場合には、その法令等に従います。

1. 共同利用する個人データの項目

氏名、住所、生年月日、性別、電話番号等の連絡先、職業・勤務先、お取引に関する情報、資産 負債に関する情報、お取引ニーズに関する情報、お取引経緯に関する情報、与信判断・内部管理・ リスク管理に関する情報

2. 共同利用者の範囲

(1) 当行及び有価証券報告書等に記載されている連結子会社並びに持分法適用会社(今後設立等される会社を含む)

株式会社東邦銀行、とうほう証券株式会社、東邦リース株式会社、株式会社東邦カード、東邦信用保証株式会社、東邦情報システム株式会社、株式会社とうほうスマイル、株式会社東邦コンサルティングパートナーズ (2025年4月1日現在)

(2) 一般財団法人とうほう地域総合研究所

3. 利用目的

- (1) 当行グループの各種商品やサービスのご提案及びご提供のため
- (2) 当行グループにおける総合的なコンプライアンス・リスク管理・内部管理のため
- (3) その他、当行グループにおいてお客さまとのお取引を適切かつ円滑に履行するため
- 4. 共同利用を行う個人データの管理について責任を有する者の名称、住所および代表者の氏名 株式会社東邦銀行

福島県福島市大町3-25 取締役頭取 佐藤 稔

以上